

真理必叫你們得以自由

2023.07.30 主講：Andy 牧師

經文：「你們必曉得真理，真理必叫你們得以自由。」【約 8:32】

信息：

一、何謂真理？

(一) 耶穌基督就是真理：耶穌說：「我就是道路、真理、生命。」

【約 14:6】

(二) 耶穌來到世界的原因，乃是出於 神的恩典，為了讓我們藉著祂，坦然無懼地來到施恩的寶座前，得憐恤，蒙恩惠，做隨時的幫助。【來 4:16】

(三) 得著真理，便不再被任何事捆綁、攪擾。

(四) 真理就是 神的話：一旦失去真理，如同亞當犯了罪（違背 神的話）時，頓時就感到恐懼不安覺得冷。【創 3:8】

二、如何進入真理？

(一) 敬拜讚美 神：也是回應 神的恩典。

(二) 稱謝 神：經上記著：「當稱謝進入祂的門，當讚美進入祂的院；當感謝祂，稱頌祂的名。」【詩 100:4】

(三) 敬拜 神最佳的態度就是「稱謝 神」（對 神表達感謝）與「讚美」（對 神的仰慕、讚嘆）。

三、用甚麼方式敬拜讚美神

(一) 大聲向 神歡呼：經上記著：「全地都要向耶和華歡樂（因為耶穌基督已得勝），要發起大聲，歡呼歌頌！」【詩 98:4】

(二) 要用琴歌頌耶和華，用琴和詩歌的聲音歌頌祂！【詩 98:5】

(三) 要用誇勝的聲音向 神呼喊：「你們都要拍掌，要用誇勝的聲音向 神呼喊！」【詩 47:1】

四、接受真理

(一) 放下自己內心的執著與成見，調轉你的腳步，回到 神的殿來到主面前。

(二) 讓耶穌基督為你洗腳【約 13:1-17】：就是接受耶穌基督的幫助。主耶穌在走上十字架與門徒們吃最後晚餐前，起身

將水倒在盆裡，親自為門徒洗腳。並對門徒說：「我若不洗你，你就與我無分。」；因此，若不願意接收耶穌基督洗腳（幫助），可就與耶穌基督的恩典無關囉！

五、恩典和真理從耶穌基督而來

(一) 聖經說：「律法本是藉著摩西傳的，恩典和真理都是由耶穌基督來的。」【約 1:17】

(二) 律法 VS 恩典/真理

1. 舊約律法時期，人犯了罪，代價幾乎就只有死路一途【羅 6:23】

2. 水變作血【出 7:14-25】：是摩西按著 神的命令在埃及所施展「十大神蹟」（災難）中的第一個神蹟，也是人因犯罪所要面對律法所得付出的代價。

3. 恩典取代了律法—主耶穌說：「莫想我來要廢掉律法和先知；我來不是要廢掉、乃是要成全」【太 5:17】

神所設的律法並無不好，只是，單靠人自己無法勝過，因此，神藉著耶穌基督做了「挽回祭」，以寶血「一次性」塗抹世人所有的罪，以恩典成就了 神的「美事」。

4. 水變成酒【約 2:6-10】：是耶穌在世所行的第一個神蹟—《迦拿的婚禮》在缺酒婚宴上，將「白水變佳釀」讓賓主盡歡。

(三) 「水變作血」VS「水變成酒」：長期心懷怒氣、怨恨、埋怨、恐懼、苦毒，陷在不平安的情緒中，一如走在律法裡，結果就是「水變作血」走進無法挽回的死胡同裡；若能調轉腳步，回到耶穌基督「水變成酒」的恩典裡，所收穫的，就是平安與喜樂。

六、新酒必須裝在新皮袋裡

(一) 新酒（神的祝福與供應）不能裝在舊皮袋裡（魂裡的舊思維），若是這樣，皮袋就裂開，酒漏出來，連皮袋也壞了。惟獨把新酒裝在新皮袋裡（重生的新生命、新的意向、新的方向），兩樣就都保全了。【太 9:17】